

ЗАТВЕРДЖЕНО
Київський міський голова

В. Кличко

2017 року

План заходів щодо реалізації питань,
викладених в петиції Назаренка В. Г. від 29.11.2016 № 5174

Вимога з петиції	Назва заходу	Відповідальний за реалізацію	Строк реалізації	Очікуваний результат
Повернути історичний вигляд Андріївському узвозу, який є загальним спадком всього українського народу. Знести новий фасад театру та зобов'язати повернути історичний вигляд будинку	1.Розробити Дорожню карту виходу із ситуації, яка склалася навколо реконструкції будівлі Театру на Подолі.	Спасибко О., Старостенко Г.	Виконано	Вжиття заходів відповідно до вимог законодавства
	2.Сформувати Робочу групу за урахуванням позицій всіх зацікавлених сторін. Склад Робочої групи подати на затвердження Київському міському голові.	Спасибко О., Старостенко Г.	Виконано	
	3.Провести широке публічне обговорення проблемних питань, пов'язаних із реконструкцією будівлі Театру на Подолі в форматі «Консультації з громадськістю».	Спасибко О., Старостенко Г.	Проведено перший публічний захід 27.12.2016	
	4.Провести незалежну технічну експертизу, щодо можливих порушень містобудівного, пам'яткоохоронного законодавства, авторських прав при реконструкції будівлі Театру на Подолі, а також всіх необхідних експертиз, які будуть визначені Робочою групою.	Спасибко О., Старостенко Г.	Строк реалізації залежить від роботи робочої групи	
	5.Робочій групі сформувати рекомендації Архітектурно-містобудівні раді та Головному архітекторові міста Києва щодо будівлі Театру на Подолі та пропозиції щодо переліку регуляторних актів для удосконалення механізмів регуляції взаємовідносин в місті Києві в галузі містобудівної діяльності. Сформувати пропозиції	Спасибко О., Старостенко Г.	Строк реалізації залежить від роботи робочої групи	

	<p>щодо змін в законодавстві для гармонізації взаємовідносин між громадськістю, бізнесом та владою на національному рівні.</p> <p>б.Розпочати дискусію стосовно долі Андріївського узвозу для забезпечення майбутніх конфліктних ситуацій, розпочати розробку стратегічного документу щодо майбутнього розвитку вулиці Андріївський узвіз.</p>	Спасибко О., Старостенко Г.	Строк реалізації залежить від роботи робочої групи	
--	--	--------------------------------	--	--

